
                                                                                                                                       

 

 

                                                                                                                                        

 

 

 

Усі Користувачі та суміжні ОСР повинні подавати ОСР свої пропозиції про 

виведення з роботи обладнання, яке знаходиться в оперативному підпорядкуванні 

ОСР до 01 травня поточного року для підготовки річного плану-графіка 

виведення з роботи обладнання на наступний календарний рік. 

 

Усі Користувачі повинні подавати ОСП свої пропозиції про виведення з роботи 

обладнання, яке знаходиться в оперативному підпорядкуванні ОСП до 01 червня 

поточного року для підготовки річного плану-графіка виведення з роботи 

обладнання на наступний календарний рік. 
 

До 01 серпня поточного року ОСП повинен підготувати та надати відповідним 

сторонам перший проект річного плану-графіка виведення з роботи обладнання 

на наступний календарний рік. 

Користувачі мають право повідомити ОСП про свої обґрунтовані заперечення 

щодо першого проекту річного плану-графіка виведення з роботи їх обладнання 

на наступний календарний рік не пізніше ніж до 01 вересня поточного року. 

Річні плани-графіки виведення з роботи обладнання на наступний календарний 

рік затверджуються Головним диспетчером ОСП до 01 жовтня поточного року. 
 

До 15 жовтня кожного календарного року ОСП доводить до відома всіх 

Користувачів річний план-графік виведення з роботи обладнання, який 

стосується їхніх об’єктів. 
 

ОСР не пізніше ніж за 10 днів до початку планового року мають сповістити 

Користувачів про строки та тривалість виведення обладнання з роботи, що 

впливає на режим роботи або надійність енергозабезпечення цих Користувачів, 

відповідно до затверджених ОСР річних планів-графіків 
 

Затверджені річні плани-графіки виведення з роботи обладнання на кожний рік 

набирають чинності з 01 січня відповідного року. 
 

Графік подання та розгляду пропозицій щодо виведення з роботи обладнання 

ПрАТ «Рівнеобленерго» 


